

今年我市福利彩票市场捷报频传,目前已有3个双色球头奖“砸中”洛阳彩民—— 另类理财买彩票 这边风景也好

□记者 曾宇凌

也许你不是股民,不是基民,也不是炒金客,但是你有没有花钱买过彩票?相信多数人的答案是肯定的。运气来了挡都挡不住。5月16日上午,新安县一名彩民购买了3张福彩刮刮乐“好运十倍”,其中一张与一等奖40万元撞了个满怀!记者在采访中了解到,今年以来,我市福利彩票市场捷报频传,已有3个彩民被双色球头奖“砸中”。频出的大奖,使洛阳彩民的购买彩票热情不断高涨。

理财人士认为,相对于炒股票、买基金、炒黄金等理财方式,买彩票这种另类理财方式的优势并不明显,但胜在金额小,新鲜。只要投资者把握好心态,买彩票便可以成为一种理财途径,甚至可以以小博大。

以小博大, 另类理财需先摆正心态

理财人士提醒,买彩票是一种特殊的理财方式,投资者应该在理性看待的基础上适当投资。

任何投资都是有风险的,收益越高风险就越高,低风险就意味着低收益。当你抱着以小博大的心态,希望用2元的成本博得上百万元的收益时,必然要承担巨大的投资风险。但退一步来说,就算2元本金打了水漂儿,是否就意味着投资血本无归呢?其实不然,彩民买彩票的钱除派发奖金外,余下资金还将用于社会公益事业,作为一种社会福利,回馈给全社会。

洛阳福彩中心相关负责人介绍,“扶老、助残、救孤、济困”一直是洛阳福利彩票坚持不变的宗旨。截至目前,洛阳福彩中心已经使用福彩公益金资助困难大学生近千人,帮助这些寒门学子实现了大学梦。

除了资助贫困大学生,洛阳福彩中心还将公益金用于新建、改建和扩建社会福利院、农村敬老院等社会福利项目,为我市社会福利事业的发展提供了有力的资金支持。

(本版彩票图片均由洛阳福利彩票管理中心提供)

A 今年,3个双色球头奖“砸中”洛阳彩民

今年以来,我市目前已经开出3个双色球头奖,最高奖金达到865万元!一时间,彩票成了街头巷尾的热门话题。下面,让我们来看看这3个幸运儿究竟是在怎样的机缘巧合下,用一张小小的彩票实现自己的财富梦想的。

■596.1万元!今年我市首注双色球头奖或为机选

关于春节前售出的那张双色球第2013013期头奖彩票,位于洛龙区龙丰小区的第41030913投注站负责人刘艾丽说,“买的那个人不是老顾客,附近的流动人口也多,所以我对那个人一点儿印象都没有”。

兑奖彩票显示,中奖者共花8元钱打了4注双色球,购票日期为1月29日18时,其中一注号码中得头奖。刘艾丽分析,这张彩票属于单式投注,不排除机选可能。

■865万元!洛阳彩民用胆识“拖”得头奖

距离首个洛阳彩民中得

双色球头奖不到三个月,又有好消息传来。4月25日,双色球第2013047期开出六注头奖,单注奖金为865万元,其中一注被一名幸运的洛阳彩民中得。

这张中奖彩票由位于洛阳市西工区涧东路7号院第41038018号投注站售出。从中奖彩票上可以看出,在4月25日19时,一名幸运彩民采用4胆9拖的方式购买了当期双色球彩票,彩票金额为72元。

“胆拖”是彩民在投注乐透型彩票时常用的一种投注方法,喜欢玩乐透型彩票的彩民对此玩法和其中奖概率不会陌生。“胆拖”最大的优点是节约投注金额,中奖概率高。比如:按复式投注的方法,彩民选6个号码需要投入12元,但用“胆拖”投注,只要8元就可以搞定。

■545万元!他守的号没中,机选号码却中了

今年,幸运女神似乎特别眷顾洛阳彩民。距离中得865万元巨奖不过3天,又有

洛阳彩民喜中双色球头奖,这次的奖金是545万元!近日,中奖者张先生(化名)一家来到省福彩中心领取了现金支票。

张先生说,他在开奖第二天才通过网站得知自己中奖的消息,当时激动万分。为了能睡个好觉,他故意熬夜看电视,看到凌晨两点才睡,可只睡了3个小时就醒了。五一假期一结束,张先生和妻子就迫不及待地把手大奖领回了家。

张先生说,这张中奖彩票是他在龙门镇西草店村三岔路口第41530994号投注站买的。当时他购买了两张彩票,一张是守号,一张是机选,中奖的这张正是机选彩票,可谓应了一句老话,“有心栽花花不开,无心插柳柳成荫”。

张先生说,他靠做小生意养家,一直想进行投资,但由于手头紧,平时唯一的投资方式就是买彩票,没想到真的实现了自己中大奖的美梦。



3张中大奖的彩票

B 12年来,我市共有18人中福彩大奖

除了这3个幸运儿,我市中得500万元(含)以上福彩大奖的彩民还有不少。据洛阳福利彩票管理中心提供的数据显示,自2001年以来,我市先后有18个幸运彩民中得福彩500万元(含)以上大奖,其中有14人中了双色球头奖。

2011年,是我市福利彩票事业浓墨重彩的一年。那一年,共有5名彩民中得500万元(含)以上大奖,中奖人数为历年之最,最高开出1000万元的双色球大奖,由栾川县栾川乡中国福利彩票投注站售出。不久后,涧西区南昌路

和武汉路的福彩投注点又先后开出了876万元和851万元的双色球大奖。

在大奖的频频眷顾下,福彩投注点在我市遍地开花。截至目前,洛阳福利彩票形成了覆盖全市的发行销售网络,共有840多个投注点。

